

『イギリス法入門—歴史、社会、法思想から見る』（2018年6月発行）において、下記の誤記がありました。誤記については、読者の方のご指摘をいただきました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

## 正 誤 表

| 該当箇所              | 正             | 誤             |
|-------------------|---------------|---------------|
| 32 頁 11 行目        | <u>召集</u> 解散権 | <u>招集</u> 解散権 |
| 60 頁「ブックガイド」①7 行目 | 実態            | 実体            |
| 148 頁 18 行目       | 名誉 <u>毀</u> 損 | 名誉 <u>棄</u> 損 |